
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 19.00 + Lacko Pavao i Anka   

UTORAK - 19.00 + Novosel Franjo god.  

SRIJEDA -kapel.- 19.00+Tuđan Štefanija god. Bartol, Ana i  Marčec Ivanka 

ČETVRTAK -19.00 + Vincek Pavao god. 

PETAK - 19.00  + ob. Dore i Bolte Lacko  

SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  6. VAZMENA  

      7.30 + Jagačić Ana god. i Đuro  

      9.30 + Mikulić Mirjana god. Stjepan i Marija                                                     

Poldanice nema - firma u Bartolovcu! 

ŢUPNE AKTIVNOSTI:  Dječji zbor – četvrtak u 19:30,                               

Zajednica mladih – subota u 18:30 (Dekanatski susret u Biškupcu) 

Prvopričesnici - ponedjeljak u 19.00 - posveta Majci Boţjoj! 

Zdravo, Zvijezdo mora, Majko Boţja njeţna,  

Vazda djevičanska, dveri rajska zdravo! 

Ti, što začu pozdrav s usta Gabrijela, 

Mirom nas ukrijepi, mjenjaj ime Evi! 

S krivca lance skini, slijepu daj da vidi, 

Tjeraj naše jade, sve isprosi dare! 

Majkom se pokaţi, molbe nam prikaţi 

Onom, rad nas što je, posto Dijete Tvoje. 

Djevo osobita, smjerna ko nijedna 

Grijehu Ti nas otmi, smjerne, čiste tvori! 

Daj nam sveto ţivjet, sigurno putovat, 

Uz Isusa vijekom radovat se s Tobom! 

Slava Bogu Ocu, Višnjem Kristu dika 

Kao i Duhu Svetom, isti poklon trima! 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    
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... Molitva Kraljici Mira ... 

Sveta Marijo, ţeno od malo riječi, 

moli za nas čije riječi nemaju teţinu. 

Marijo, nebeska moja Majko, 

dolazim pred tebe 

kao tvoje poslušno dijete. 

Ţelim te slušati  

i zajedno s tobom ići 

prema Gospodinu. 

Odbacujem stoga  

sve svoje nesavršenosti. 

Ţelim postati za Gospodina 

lijepi cvijet na ovoj zemlji. 

Znam da ću ponekad biti slab, 

ali mi tada ti pomozi 

da se dignem iz svoje slaboće. 

Vjerujem potpuno Isusu Kristu, 

s njim ţelim mijenjati sebe i svijet oko sebe. 

Ti, Kraljice Mira,  

pomozi mi sijeti mir, a ne nemir. 

Pomozi mi da najprije mir dođe  

u mene i u moju obitelj, 

da bi drugi mogli vjerovati u moje svjedočenje. 

Posvećujem ti se svim srcem i dušom, 

obećajem ti vjernost i ustrajnost. 

Amen. 

Popričesna molitva 

Budi  

Gospodine, 

uza svoj narod. 

Nahranio si nas 

nebeskim  

otajstvima: 

daj da iz  

stare grešnosti 

prijeđemo  

u novi ţivot. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 Evanđelje današnje nedjelje ulomak je iz Isusovog oproštajnog govora 

na Posljednjoj večeri. Isus je jasno rekao svojim učenicima da će uskoro na 

kriţ, da mora trpjeti strašnu muku i da mora umrijeti. 

 Za sve će apostole to biti trenuci velike kušnje: znamo, Juda će ga 

izdati, Petar će ga tri puta zatajiti, a svi će se ostali razbjeţati. Isus će ostati 

sam, neopisivo sam sa svojom patnjom na brdu Kalvariji. 

 Dok im je Isus govorio da će uskoro umrijeti, apostoli su zbunjeni. 

Srušile su se njihove zemaljske nade da će biti ministri u novom velikom 

ţidovskom carstvu.  Odjednom se ruše njihovi snovi o vlasti, časti i bogatstvu 

– ostaje samo veliko razočaranje. 

 Ali u taj čas klonulosti svojih učenika Isus izgovara velike riječi 

utjehe: „Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! 

U kući Oca mojega im mnogo stanova…Idem pripraviti vam mjesto!“ 

 Apostoli neće biti ministri u zemaljskom ţidovskom carstvu. Ali Isus 

im obećava nešto puno vrednije od toga, obećava im mjesto u kući Oca 

svojega,  a to je vječni ţivot! Ma što god se dogodilo beznađu nema mjesta,  

potrebno je samo vjerovati. Vjerovati u Isusa i kada bude na kriţu, kada se 

bude činilo da je sve propalo, vjerovati u Isusa i kada budu sami na kriţu: jer 

poslije svega dolazi uskrsnuće i vječni ţivot u Očevu domu. 

 „Neka se ne uznemiruju srce vaše. Vjerujte u Boga i u mene vjerujte!“  

To je Isusova poruka i svima nama koji se okupljamo u našoj crkvi, oko 

njegova stola. No to je poruka i svima onima koji još uvijek ne ţele ovamo 

doći iako se deklariraju kao kršćani, kao vjernici. A kakovi su to vjernici koji 

ne ţele doći u crkvu, u Isusovu blizinu? Slabi ili nikakvi. Mogu oni govoriti 

da su bolji vjernici od nas koji smo svake nedjelje na svetoj misi, ali budite 

sigurni - to nije istina. 

 Koliki je tko vjernik vidi se samo po tome koliko prakticira svoju 

vjeru: koliko se moli, koliko ide na svetu misu, koliko prima svete 

sakramente. Ako nismo povezani s Bogom preko molitve, svete mise i svetih 

sakramenata onda nismo pravi vjernici. To je jedina istina. Uključimo u naše 

molitve sve one koji su daleko do Boga da se vrate na pravi put. Molimo se i 

za naše današnje prvopričesnike da istim ţarom i zanosom zauvijek 

pristupaju k stolu Gospodnjem.  

Josip Hadrović, župnik 

 SUBOTA – MARIJIN DAN 

Majci Gospodinovoj posvećena je i subota. To ima svoje početke krajem 8. 

stoljeća u samostanima, a čini se da je presudnu ulogu u tome odigrao 

Alkuin, irski benediktinac. Sedam zavjetnih misa, naime, trebalo je 

rasporediti za sedam dana u tjednu, a posljednja je morala biti ”svete Marije”, 

što je praktično padalo u subotu. U 11. stoljeću to se gotovo posvuda 

uvrijeţilo, kao i moljenje Gospina časoslova subotom. Običaj posvećivanja 

subote Gospi raširio se i po drugim redovničkim obiteljima. Različite sinode 

u 14. stoljeću u više su navrata potvrdile i subotnji post u čast Gospe. Obnova 

nakon Tridentskoga sabora (1545.-1563.) ostavila je za subotu slobodu izbora 

Malog oficija i ”mise sv. Marije”, a obnova nakon Drugoga vatikanskog 

sabora (1962.-1965.) omogućila je da se spomen Blaţene Djevice Marije ”u 

subotu” moţe češće slaviti, povećala je broj misnih obrazaca i 

svetopisamskih čitanja te obnovila molitvene tekstove, osobito Zbirkom misa 

o bl. Djevici Mariji (1987.). Mnoge vjerničke zajednice slave subotu kao 

uvod u nedjelju, koja je spomendan Isusova uskrsnuća. Pritom imaju pred 

očima Majku Gospodinovu koja je na Veliku subotu, dok je Isusovo tijelo 

leţalo u grobu, puna vjere i nade budno iščekivala njegovo uskrsnuće. To na 

neki način upozorava da je ona trajno nazočna u ţivotu Crkve. Nakon 

fatimskih ukazanja (1917.) razvila se poboţnost pet prvih subota. Gospa ih je 

preporučila i obećala da će se na posljednjem 

času zauzeti za vjernike koji to prihvate. Prema 

riječima vidjelice s. Lucije (+2005.), pet je 

subota zbog pet vrsta grijeha i pogrda prema 

bezgrešnom Srcu Marijinu: protiv bezgrešnoga 

začeća, Marijina djevičanstva, boţanskoga 

materinstva, zlodjela onih koji u duše unose 

ravnodušnost, zablude ili mrţnju prema Gospi te 

uvrede onih koji javno obeščašćuju Gospine 

slike. Poboţnost se sastoji od ispovijedi, 

pričesti, moljenja dijela krunice i 15 minuta 

razmatranja o jednom otajstvu spasenja. Sve to 

za svrhu ima obnovu pameti i srca po uzoru na 

Srce Sina i Majke. Tako pravo štovanje Srca 

Marijina znači svaki dan svoj kriţ uzeti na sebe 

i slijediti Isusa po uzoru Marijinu, koje srce gori 

iz ljubavi prema Isusu i svima onima koji su po 

vjeri postali njegova braća i sestre.  


